
ATA Nº 027/2025 

  

22ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO PLENÁRIA DA 
 9ª LEGISLATURA 2025 - 2028 - REALIZADA EM 28/07/2025. 

Presidente: LUIZ CARLOS DE SOUZA CONCEIÇÃO 

                  ​ Secretária: MARIELA CARLA ROSSETTO 

Aos vinte e oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18 
horas reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo 
Barreiro, em Sessão Ordinária os nobres vereadores: Carina de Lurdes Hammes, 
Clecy Salete Blau, Erivelton Eliseu Jahn, Josimar Luiz Dalpiaz, José Ivanês Moí 
Frizão, Luciane Nilson Haefliger, Luiz Carlos de Souza Conceição, Mariela Carla 
Rossetto e Paulo César Klein, para a realização da 22ª Sessão Ordinária do ano de 
dois mil e vinte e cinco. ABERTURA: Em nome de Deus e das leis constituídas, 
o presidente, vereador Luiz Carlos de Souza Conceição, declarou aberta a 
presente Sessão Ordinária. Em seguida, solicitou à vereadora Carina Hammes, a 
leitura de um trecho bíblico. Logo após, o presidente agradeceu a leitura do trecho 
bíblico e solicitou à 1ª secretária, vereadora Mariela Carla Rossetto, a leitura da 
Ordem do Dia. A seguir, presidente solicita a leitura para análise, discussão e 
votação da ATA Nº 026-2025. O Presidente coloca a ata em discussão, em 
votação a qual foi aprovada por unanimidade. Presidente solicita a leitura para 
análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI 083/2025 — autoriza o 
poder executivo a realizar contratação de forma emergencial de gari e da outras 
providencias. Presidente coloca o projeto em discussão, em votação o qual foi 
aprovado por unanimidade. Presidente solicita a leitura para análise, discussão 
e votação do PROJETO DE LEI 084/2025 — cria bonificação por regime 
especial de trabalho e da outras providencias. Presidente coloca o projeto em 
discussão, em votação o qual foi aprovado por unanimidade. Presidente solicita a 
leitura para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI 085/2025 — 
autorizar o poder executivo a contratar operação de credito com a caixa 
econômica federal e dá outras providências. O projeto recebeu pedido de vista e 
ficou baixado na casa legislativa.  Presidente solicita a leitura para análise, 
discussão e votação do PROJETO DE LEI 087/2025 — autoriza a abertura de 
crédito adicional especial, aponta recursos e dá outras providências, tendo como 
objetivo a aplicação do recurso financeiro decorrente do auxílio convênio de 
recursos oriundos do governo estadual junto ao programa poços artesianos.  
Presidente coloca o projeto em discussão, em votação o qual foi aprovado por 
unanimidade. Autoriza a abertura de credito adicional espacial, aponta recursos e 
da outras providencias, tendo como objetivo a aplicação do recurso financeiro 
decorrente do auxilio  convenio de recursos oriundos do governo estadual junto ao 
programa poços artesianos. Presidente coloca o projeto em discussão, em votação 
o qual foi aprovado por unanimidade. Indicação 018 - Os Vereadores, Luiz 



Carlos De Souza Conceição, Clecy Salete Blau, Luciane Nilson Haefliger, 
Integrantes Da Bancada Do Partido Republicanos, Os Vereadores Mariela Carla 
Rossetto, Ivanes Moi Frizão, Integrantes Da Bancada Do Partido União Brasil, na 
Forma Regimental, vem apresentar a Presente Indicação: indica ao poder 
executivo municipal, para que o executivo adote as providências necessárias para 
cumprimento integral da lei municipal nº 841, de 04 de abril de 2006, que institui 
as diretrizes urbanas para o município de novo barreiro, especialmente os artigos 
87, 88, 89 e 90 da referida legislação, fazendo constar ainda, que seja notificado 
formalmente os responsáveis por qualquer descumprimento da mesma, adotando 
medidas de fiscalização e acompanhamento para garantir o cumprimento dessas 
diretrizes urbanísticas. A indicação foi aprovada por unanimidade. Pedido de 
Informação 01: Os Vereadores, Luiz Carlos De Souza Conceição, Clecy Salete 
Blau, Luciane Nilson Haefliger, Integrantes Da Bancada Do Partido 
Republicanos, Os Vereadores Mariela Carla Rossetto, Ivanes Moi Frizão, 
Integrantes Da Bancada Do Partido União Brasil, Da Câmara De Vereadores De 
Novo Barreiro/Rs, Através Do Presente, Vem Solicitar As Seguintes Informações 
Junto Ao Executivo Municipal. Relação das empresas que atualmente possuem 
concessão de uso de galpões e/ou outros espaços públicos municipais, incluindo 
dados como: razão social, endereço do imóvel, tipo de atividade exercida no 
espaço. Valores de retorno financeiro gerados para o município em decorrência 
dessas concessões, incluindo: valor mensal ou anual de repasses ou pagamentos 
feitos pelas empresas em razão da concessão de uso; outras formas de retorno. 
Caso existam contratos ou documentos que regem essas concessões, solicitamos 
cópia ou informações pertinentes sobre: condições de renovação, prazos de 
vigência, reajustes ou alterações contratuais, pedido de informação aprovado por 
unanimidade. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 

Áudio e vídeo disponíveis na página do Facebook da Câmara de Vereadores de 
Novo Barreiro, com o título: 22ª Sessão Ordinária de 2025. 

 

ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, o presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Esta ata foi 
regida pelo Assessor de Imprensa, Icaro José Fröhlich, que após lida e aprovada 
será assinada pelo presidente, secretária e demais vereadores. 

 

 

 

 



 

 

 

 

                            ​ Luiz Carlos de Souza Conceição (Republicanos) 
Presidente do Legislativo Municipal 
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